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UNIVIERSIDAD NACIONAL DEL SANTA
DIRECCION DE ADMISION

EXAVMEN ORDINARIO DE £ADMISION 2019 - |

Joven estudiante:

La Universidad Nacioaal del Santa te brinda la oportunidad de lograr tu ingreso mechante
la modalidad de Exanien Ordinario 2019 - I, ' :

Esta prueba consta ds 100 preguntas, cada una con 5 alternativas, de las cuales solo una
es la correcta. Para resolver las preguntas dispones de un tiempo de 3 horas. :

|Te deseamos éxitol

INSTRUCCION GENE.RAL

Lee detenidamente las preguntas gue se formulan y marca enla tarjeta 6ptica la letra que
corresponde a la respuesta correcta:

I. APTITUD ACADEMICA
A. APTITUD VERBAL ' ‘
COMPRENSION DE TEXTO

El concepto antropolégico de cultura es un resultado paradéjico de la expansién. imperial
de Occidente. La misina confrontacioi eitie paises coloniales y colonizados que estimuld
las ilusiones sobre la supenondad europea cngend—é una confrontacion de los cmnuﬁcos

descentrarse de la propia cultura, los antropélogos fueron 4 ﬂescubncndo otras_formas dc
rac:onalldaa Ly dc nds También advirtieron que culturas no sétidentales habian resuelto,
quiza mejor que nosctros, la organizacién de la familia y la educacién, la integracion de
los adolescentes a la vida sexual y a la actividad econémica (por ejemplo, Ma:garet Mead
en la Polinesia).

A partir de estos descubrimientos fue levantandose una concepcién distinta de Occidente
sobre los otros pueblos y sobre si mismo. La descelificacién de los primitivos, semejante
en muchos puntos a la desvalorizacién de la cultura popular, se mostré inconsciente. La
amplitud asignada desde entonces al concepto de cultura __lo que no es naturaleza, todo
lo que es producido por los hombres, sin importar el grado de complejided y desarrollo
alcanzado __ fue un intento de reconocer la dignidad de los excluidos. Se-consideraron
parte de la cultura todas las actividades humanas, materiales e ideales, incluso aquellas
practicas o creencias antes juzgadas, manifestaciones de ignorancia (las superticicnes, los
sacrificios humanos} las normas sociales y las técnicas simples de quienes viven
desnudos en la selviy, sujetos a los ritmos y los riesgos de la naturaleza. Todas las
culturas, por elementales que sean, se hallan estructuradas, poseen coherencia y sentido
dentro de si. Aun aqu:llas practicas que nos descenciertan o rechazamos (la antropofagia,
la poligamia) resultan légicas dentro de la sociedac que las acepta, son funcxona]es para
su existencia.

¢Cual de los enunciados es incorrecto? !

A.  Lla descalificacion de los primitivos se mcstrd inconsistente. V/

@ Se consideraron parte de la cultura todas las actividades humanas, materiales
e ideales.

c. Algunas préacticas culturales son menifestaciones de ignorancia y nos
desconciertan (por ejemplo: la antropofag’ g) A

D. Todas las culturas poseen coherencia. &~

E. Los a.ntropologos adviertieron soluciones =fectivas de la organizacién farmhar en
cu]turas no occidentales. f -~




r

,‘é' “¢Cuéles de las siguientes opciones ;;resentan una relacién de causa — consc?;ﬁgia? )
! ;J/ ‘Expansién imperial de Occidente - concepto antropolégico de cultura
' 2

. Confrontacién entre colonizadores y colonizados ~"ilasién de superioridad
V europea . ‘
3, 'Descubrimiento de otras formas de racionalidad — descentrarse de la propia
cultura o

iy "m-z:m ) ;

Son ciertas: e
A 1y3 @1;;2_’_"% c.2 D. 2y3 E.1,2y3
3. Eltema central del fexto es: -
A. Lanueva concepcién de Occidente
. B. La desvalorizacién de la cultura popular .
T @) El concepto antropolégico de cultura T
D. lLas practicas culturales no occidentales
@:‘,/ Colonialismo y cultura
CONECTORES- ' ‘ : i
4. / Considero méas valiente al que conquista sus deseos que al que conquista a sus
/ enemigos, la victoria mas dura &8 la victoria uno mismo.

@ puesto — de

B. porello- co:i>0
C. cuando - a 7

D. como-de Y7

E. yaque-sobre ]O

SINONIMOS

5. SINCOPA

Concepcién

Reduccién

Mezquindad

Expansién ¢
Vocinglero } ‘Lt‘-" *

BOOW>

. En el enunciado: “Llegd a establecer los cimientos bésicos de su teoria”, el sinénimo
de la palabra subrayada ea:

engranajes /

serjsatos.. 4~

Iorghaliamos?{g'

fundamentos #

principios

/ En el enunciado: “La homénajeada.m:udié a la ceremonia con un trajé rozagante”,

los sinénimos de la palabra subrayada son:

@oowy

l’ ——
17" "luciente :
2. relevante = i
3. llamativo <*
4, elegante &7
5.  delicada
Son ciertas: - e ' £ .
A L4ys—- @ Iv@ c.2.3fs D.20¥fE) Es4yS
i Y ¢
ANTONIMOB

; { PERJUDICAR
) A Desagrabiar o

B. Suplir v/
@ Resarcir

< D. Devolver” '
E. Rescatar\p

= = = D= D= = I ) )7—.)'— 'l ER)El P )P s e W BP)

.,__

P = Tt =

— )= )
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9. En el enunciado: “La embarcacién como tripulacién experta y con capitdn gensato
© sali6 del puerto”, los anténimos de las palabras subrayadas son:

U IS VI S ) R O G ) J J QR J ) )

)
)

9 W IV VY

)

)
o w

)

\)) \i" \.)J

N IS REORES S RS RS

- A’ cobarde - valiente, .,
ﬁ@ novel - atoloadrado
C.  descontenta - desanimado
D. rebelde ~toridescendiente
E.  precipitada-lerdo .~

- -TERMINOS EXCLUIDDS
ARIZONA
A. Sahara
B Atacama -
C.  Sechura
.  Jequetepeque+
E. Thar

e

7 .{ 1. PIEDRA PRECIOSA

A.  Rubi ¥
B. Perla ¥’
"1 - Amatista P

D. Diamante #

E. Jade e
ANALOGIAS
12. IRORICO : BARCASTICA
Ajado tusada~f'
Maravilloso : fantéstico !ﬂ
Desasosiego : intranquila
Maiiero : caprichosa
/ Malicioso  : recelgso

/

13. DESCRIPCION : ETOPEYA:: :
/A Retrato : Prosopografia
B. Carta . : Epistola
a6 Discurso : Ersayo ~
'D. Tragedia : Comedia
E. Narracién : Novela

@rowe

ORACIONES INCOMP LETAS

/14/ En la vida hay algo peor que el : el no haber
4 '

odio - aprendido

olvido - sofiado

pecado - arriesgado algo
fracaso - int:ntado nada -~
miedo - triunfado

N0 w

5. Nuestra mayor gloria no esti en no______ nunca, sino en

'
/ caemos.

A.  equivocarnos - aprender N
amar - sentiv

caer - levantarnos

odiar - guerer

perder — olvidar

WO

cada vez que




B. APTITUD MATEMATICA

A’,

K

.f/

" 17.

e

18.

19.

20.

21.

Si 1a proposicién compuesta: ~ [( pA~r)—>(rA~ q)]
es verdadera, hallar el valor  de verdad de las proposiciones r,py ¢

respectivamente,

A VWV B. FW i C. VFV @F\’F E. FFV
Si la férmula proposicional: p<¢
Qucd_g representada por el cuadro: . . - . . Luego el cuadro: -
‘\q_' '} Qz A
p -4 0™ -

Representa a la férmula: ‘
A perg " B. pvg .C. p—~>~gq D. ~p~q E. pvyg

Dadas las siguientes premisas formales:

p:~pPVyg 3 ) "(
pirE~S
pyipv~s . i

-

7 -
Al aplicar las reglas de inferencia, se concluye en:

A. gAS B. ~gVv~r C. rvg D. gvt E. gAF
—— ' i

Una persona dispuso en su testamento.que, al morir, se 1epartiesen cada afio..

S/ 66 000 entre los jovenes de su pueblo, pero solo se podia oorgar: la donacién el
afio en que la cantidad de mujeres y hombres {al menos uno en cada caso| sea
diferente a la que se habia otorgado en los afios anteriores. Obligatoriamente debian
entregarse S/ 1 800 a cada hombre y 8/ 3 000 a cada mujer. ¢Cuéntas
posibilidades de donaciones podran darse?

A. 10 B. 9 C. 8 D: 7 E. 6

En una divisién, al resto le falta 42 unidades para ser méximo y si le restamos 23,
¢l resto seria minimo. Hallar el dividendo, si el Eocicnte es los 3/4 del resto.

Y i : ‘
A. 1243 B. i"ﬂ,:ip_-:i G, 1211 ¢ D.- 1188x E. '1 253

Si el largo de un rectangulo aumenta en 20%. ¢En qué porcentaje debe aumentar el
ancho para que el Area aumente en 56%?

A. 30% B. 25% C. 44% D. 35% E. 60%
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' A. J_ B. afi—l c,{ /D N241 E. 2
. “f <

23. La siguiente expresion trascendente: Y,

K:W 1+#/‘4'7 4;,{15_‘?’3 1+H\i[ 436
‘Es equivalente s =~ 7 7T oo o

A.{/Z B. 242 ¢ 16 - D.2 E 4

-—

24. Luego de hallay la sumatoria de los S prlm'xos términos de una sucesxén, cuya
regla de formacién correg_pondc af, = 2n’ +1 La suma de sus cifras es:

A 13 B. 14 c 15 D16 E. 17
25. Calcule la suma del vigésimo término y el ntniero de términos; en: -8; -5; -2; ...;79
A. 81 B. 79 C. 90 D._80 E. 78

26. Sin considerar casos especiales, ¢cuantas rectas a lo mas se determinan con 9
puntos?, ¢cudntas circunferencias a lo més se definen con 9 puntos:
A, 20 rectas y 70 circunferencias '

36 rectas y 84 circunferencias

40 rectas y 91 circunferencias

53 rectas y 102 circunferencias

moow

65 rectas ¥ 110 circunferencias

27. si: L ”Lz calcular el valor de "x"

A 150° _ < ¥ b
B. _130° x

c. 120°

D. 160° .

E. 135° & A3 i g

P

28. En la figura adjunta, el drea del cuadrado mide 36cm? Si M es el punto medic de uno

de los lados, ¢cuénto mide el area de l:e zona sonbreada en cm??

S

v p
(g- . Ivb L
. 45 ¢ "2 , o
D. 5 o ,
E. 3,5 - ~ !




20,

30.

-t T

32.

33.

34.

/:;5 i

/@2 B..4 - D. 7 B 138 {4 .7

. L N .
. - . ‘-
gt L e
i

. De una muestra recogida a 92 turistas, se determiné lo siguiente:

[
1

En un triéngulo oblicudngulo ABC,!se tiene que a=-\/g , b=2y LC=75°.
Hallar el valor de C

A B BB e -1 D.243  E. 32

El siguiente diagrama de barras nos muestra el nimero de libros‘ leidos en un afio
por las 28 personas que trabajan en una oficina.

o ! ¥
l s
i' 10 e e e o e e e i - }
I |
- . i
- E %- 6 |— i A . s s i L%
' Z 4 |—- sl . S e R o s ] {‘.“. i
[ . R | D _l i
: _ i
R B SRS
! 1 2 1 4 ‘
i N* Libros lefdos - :
SRR S Siu .1 ST i
4Cuél es el promedio aproximado de libros leidos?
A 2 B. 2,2 . C. 3 D. 7 E. 7,5
O
@] L \\“}_,Lf"

'{1. CONOCIMIENTOS

5 1

30 eran africanos y 40 europeos y 50 eran musicos; de estos Ultimos, 24 eran
africancs y 16 europeos. ¢Cuéntos de los que no son europeos no eran africanos ni
miisicos? : i

A 10 & \% 12 c.9 D11 B8
T = IR Y |
Hallar; 2+b+c si Af::-i".‘;im:"bl O s T o DL
T
A 11 B, 15 c. 13 © D14 E. més de 14

El niimero telefénico de Laurita es capiciia. Si a la primera cifra se multiplica por 11,
ge le afiade la segunda; luego todo se muiltiplica por 11 y finalmente afiadimos la
tercera cifra obteniendo 985. ¢Cual es el niimero telefénico de Laurita?

: N b4
A. 985589 Cax iyt o K Y C _
B. 640046 - ik e =985 ¢
C. 816618 AL we v 5
D. 327723 A R U ¥
E. 648846 - > il P

o L
- ~
Al dividir el nimero (249 1)1‘“ - 2 entre 7, su residuo es: ,-Z’g_ L‘i J ] L.{_ k-(‘_(

) ] Q .
A O B. 25‘ gc' D..5 E. 6 &6

1/.
E I

El m'm;cru (Za) a(Zb)b es siempre &visible por: £

Qg 1t o
. aspg i :_7., '.\--" | 3
AT
X" S S
g

N~ Py M= Ty—= Ty T M= == D= D= D= D= D= YW= PDr®r=)r
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36. Si a?"'°=3; a0 g = =

T '
Calcula; [6;%?5‘]

.
i

A 3 B.NZ c 1 D. 3 E. 3

37. El grado absoluto mimmo que puede tomar el pslinomio:

il et .,3~',)

P(x,y) 2x2¢—6y 3xu+2 a4 +fy1a-1_ xc—s},¢-9 on: . TR G e s i

A5 B. 9 D. 7 Qi L
NV 40
41. Resolver la siguiente inecuaci6n: { &, W >\
) ¥ !
lxz 4f_i_5;+81$ 4-x , =xeR Z )
b4 ?:.(,___ B ’5.
p b Y a
A [1) 4] § ) 5 I:. i
"
B. [13)u(3-4] | ke — i )
c. [13] '__’_{_ J& H -
‘--?) P lf’\‘
D. [3,4] : O
: A
E. [1,3]u{4}

A 12 B. 13 D. 16 E. 17
-~ 38, Al simplificar:
2 s
[(.r +y x-y ][a +bz —bz)]
P=
(tr x* +b? 2) (
Se obtiene:
A 3 E. 4 D. 6 E. 7
39. Calcular m y n sabiendo que el polinomio: 3x*+x’ +4x> +mx+n es divisible
por: x* +3x+5 ég -4
A. 'm=1 I?:=_50
M=l y n= 65)
C. m=2 y n=70
D. m=-2 y n=175 ;
E. m=3 y n=80
40. Un ddmi.ngg, Ricerdo Ilevé a su casa un cesto de naranjas y las repartic de la
siguiente manera: A su mama le regalé un tercio de las naranjas més un te:cio de % -
naranja, a su herriana la mitad de las naranjas que le quedaron méas-media naranja P
y aun le sobraron .3 naranjas. ¢Cuéntas naranjas regalé a su mama? \ \“‘




42, Dada la funcién: y= f(x)= 344/2:-1
Hallar el Rango de la funcién: N

A ()
B. [3;+oo)
C. _(—-2;+no)
D. [l;+oo) : eSS e et
E. (-3;+ao)

_43. El modelo de. crecimiento. de-una poblacién esta dado por. f(#) =(4£.

"

-t
2 Fmillones

desde’ el afio 2006 ¢En qué afio la poblacién alcanzé los 5 millenes de. habitantes?

.. (In1,25=022)

A. 2015 B. 2016 C. 2017 D. 2013

L

E. 2014

44, En el funcionamiento de un ecosistema, los carrofieros contribuyen

fundamentalmente con los:
re -

L‘ ) A, parésitos

3

. B. productores primarios
C. consumidores primarios
@\ descomponedores i
E. consumidores terciarios

45. ¢Cuél de los siguientes pares de elementos quimicos pariicipan en

biogecquimicos gaseosos?

Carbono y azufre
Fosforo y nitrégeno
Nitrégeno y carbono
Azufre y fosforo
Carbono y fésforo

BooWw>

I

ciclos

destino, y lleva consigo un cambio de la residencia ha‘:nitual en el caso de las

T Todo desplazamiento de poblacién (ue se produce desde un lugar de origen a otro

personas, o del habitat en ¢l caso de las especies animales, se denomina:

A. Inmigracién

® Migracion

C.  Suycésién

D. Decrecimiento poblacional

. Incremento poblacional
47. La quema de papel, plasticos y restos de vegetacién que ocurre casi en todas las

/ ciudadies del mundo, contribuyen prncipalmente con:
I'. s -
1.  El cambio climéatico global #~
2. Lluvia Acida .
3.  Deterioro de la capa de ozono v
4. La cutrofizacién de las bahias, lagos y lagunas

.
Son ciertas:

A 1y2 @1;_'3 C. 1y4 D. 2y3

E. 3y4

NPt ===

»—

1]

¢

h—

T, Wt Wit Wt Wt Wia o Wia Wiae Wiy WL Wi W/ W/ Wy Wi Mg Wi, Wy Weo Mg, Sg MM PG TR Mg

&



i

48. Las mitocondrias y cloroplastos tienen en comtin:

A i
) 1. Seencuentran juntos en todas las células sucariotas.
2... Posecen una membrana simple y ADN. &
L) 3.  Poseen dos hicapas de fosfolipidos, un espacio intermembrana y ADN./—~
) 4, Se encbintraﬁ\ en células que realizan fotosintesis proplas de los vegetales o
- 5. Secon i organelos energéticos
o Son ciertas: \, kS
-~ . \\ "\ - ‘\ t
. K o 1 . '
=2 A 1,2y3 .B. I,XA{:) C. 2,3y4 D.2,3y5 ' ° E. d,,43'5‘
e g e
(4 49. Con respecto al significado funcional de cada uno de los cdatro tipos de tejidu. Jcual
2 es la relacién corrzcta? :
> / 5 oo Dby oo sbedontiogion inra Bl el
_ " (/) Los tejidos mu sculares mueven el esqueleto y las paredes de érganos internos. p—"
4 () Los cartilagos ;7 las células calicifarmes son ejemplos,de. tejido.conectivo,--
7 (9’ El th1chnemc so recibe ¥y trasmite sefiales ¥ procesa la informacién.
» A VFVF B. VVFV - C.'\f\f\;"li‘..,_z D. FVVV p VVEF o
Y ; -i'?' Swne a 7 i
~ 50. ¢Cudl de las siguizntes propuestas define mejor el concepto de cadena alimentaria?
> A Elaboracién de alimentos de las plantas P '
B. Estudiosobre el mercado de los alimentos o
» C. Interticcion alimentaria en la naturaleza:
> D. Eslabones e'aborados con comida 7
QEQ Sucesién de organismos comestibles
- g ..
> 51. Siuna planta homocigota de tallo alto se cruza con una homocigota de tallo er:ano, la
proporcion fenotipica esperada en la F1 y F2 seré:
.
A.  F1: 100% tallo alto; F2: 100% tallo alto
» B. Fl: 100% tallo alto; F2: 100% tallo enano.
~ C. FIl: 100% tallo enano; F2: 75% tallo alto y 25% tallo enano
D. Fl: 100% tallo alto; F2: 75% tallo alto y 25% tallo enano
& E. Fl: 100% tallo enano; F2: 100% tallo alto
(o 52. Los sustantivos que terminan en el suﬁjo - dad que signi_fica cualidad, y provicnen de
= un adjetivo son:
» 1.  Arbitrariedag
} 2. . .Maldad +—
2 Deidad ~
» 4.  Publicidad
49
Y 5. INovedad }-:
- Son ciertas:
P A 1,3ya BlZyS C.3,4y% D.1,4y5 E.24y5
_ /3 En la expresion: ‘Ne la gota. que rebalsé el vaso”, los articulos subrayados son:
- 1 —" :-\
N Contractos ’
» B Indetermir antes
) C. Transpositores
. Sustantivadores
- .
# Determinantes
»
-
=

;) Yy
o

v

»




)
;

4. A qué clase formal pertenece la palabra subrayada en la siguiente oracion: “Preparb
€l yiaje-con su mctlculo 5j ati mm;m.g;

& Y vesbo § f1
& B. Sustantive{y
Adverbio.. €

“E. Conjunciom;

55. En la expresion: “Espero que trabaje, amigo”, el verbo esté en:

- {1." Condicional simple /
2. Presente /"
(4. Primera pérsona singular Voo
5. Modo subjuntivo
Son ciertas:
A. 1y4_____ B. 2,4y5 LG 1,3y4 D. 3y4 E. 3,4y5e
sy Ny rytry v G ® e .
5? “Ala vzjez, viruela” ¢s una: \ & i
A. Oracién
B. Proposicitn’ B -
C. Mencién q"/"
‘\ﬁf Frase © e ' i
E. Moraleja o e P, = TR
oralej ’,‘____‘;:_,,,--\ g , gt \
4 \-
57. En la oracién “Todos los alumnos miraban {enlsilencio 33, a::_srf_gpz’.’, la palabra
¢/ subrayada cumple la'Tuncién sintdctiza de:y}' e i @ 5 o)
(e e g N
¢ Nicleo de predicado '
B. Agente
C. Predicativo ~’
D. Circunstancial
E. Objeto indirecto

58. En la-obra, “El ingenioso Hidalgo D'on Quijote de la Mancha”,-¢quiénes. incineran
parte d= los libros de Quijote?

El cura y el barbero

Dulcinea y Sancho Panza

Sansén Carrasco y el curioso mecrhncntc
Su sobrina y el ama de casa

Maritornes y el vizcaino

mOooOwW>

59. Son personajes del “Sefior Presidente®:

J R
El Sefior Presidente y Aureliano Biiendis:
Miguel Cara de Angel y Camila

José Arcadio y Ursula Iguardn- ﬂ
‘Rosaura y el Sefior Presidente y

Efrainy Maria

moow>

10
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/ 67. Una Jabor politicg en el proceso cxpmlsivq de los incas fue ejecutads: por:

’:ﬁa.tun Runa_g

.. Entrevista de. Hernando Soto con Atao Huallpa en los bafios dz Cunoc, /—"
Alianza entre la confederacién ce los Cafiaris y Huancas con los espaifioles. /
Pizarro instal6 a sus huestes alededor de la plaza de Cajamarca. ,—
Acao Huellpa ordené a Rumi Nehui y su soldados que rodearan el cerro.-5

- El padre Valverde leyé “El requerimiento” al inca y- luego le alcanzé la Biblia, | i
quien confundido, la arroj6 por tierra.

i ;ﬁﬁ E! cacique de Caxas entregé a los esparioles 200 acllas.
¥4 Lo !
Son cietas: N e i .
- ; pNREE ‘*’;;QA .
. ; i TR ! s
A. 1,>4]3 ﬁ,}@ﬁ___ ci3 3\4 %5 P Eaye  mil0lays.
' g Fe ' ______" ptie "s._r.._ i —————
69. Relaciona las formas de adfu.inistramon colonial segﬁh corresponda:
(3) Virrey '1. Administracién de las ciudades..
( :) Auliencia .-2. Juridicam=nte era el méximo érgano,
(\4) Gooernacién 3. Subd,;viamncs del territorio de las audier.cias.
{« _{j} Co:regimiento 4, Cap:tamaa gcneralea
( i) Cadilde 5. Administracién central y méxima autoridad.
El orden correcto es: -
A, 523,4y1
B. 5,4,2/3y1
C. 5213y4
E@ 52,43y1,
. 5,4,1;3y2
70. “Aqui ro hay mas cémplices que ti1 y yo; ti por opresor y yo por libertador,
merecemnos la muerte”, le dijo Tipac Amaru a:
® A, Francisco de Toledo/
Antonio de Arnaga
C. Josédel-Valle~ -
D. “EenitoM&fa Linar
E. -M!ntador.-At::hn
71.

\

§

D.
E

Medida tomada por Ramén Castilla, para desarrollar la agricultura de exportacién: ,

Contrato Grace

Ley de consolidacién <
Inmigracién europea
Manumisién de esclavos ¢
Importacién de chinos coolies 2
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60. Obra que relata e) pasado esplendoroso de los incas a través de su cultura e historia:

@
B.
C.
D.

o

La Florida del Inca e N, '
J.ou:omentarioa‘Reales-— ;
Dxélogoa de Amor ¥ d .
thcniuﬁ"‘ﬂreami_zérez T /

Historia Gerneral del Peri /

61. El juego de la tinka, la apicultura y la horticultura son actividades econémicas que
pertenecen respectiva y sectorialmente a los sccfores:

sﬂp.dsn?-

Primario, secundario y primario
Terciario, secundario y primario

* Terciario, primario y primario

Primario, primario y primario
Secundario, primario y primario

62 Los dafios ambientales, causados por la contaminacién industrial y la depredacion de
los recursos natwu]es, han motivado que en la sociedad se constituya una corriente:

@
D.

Beaostenibr]xdad
Ecologista.
Medioambiental
Economicista

- Cultural

{ 3. La organizacién internacional que ayuda a resolver problcmas de las balanzas de pago
yla cstabmdad de los tipos de cambio de los paises es:

‘%
C.
D.
E.

"Bl Banco Mundml (BM)

El Fondo Moneti tarip Internacional (FMI) .
La Organizacion de las Naciones Unidas (ONU) /(_\

La Reserva Federal de los EE.UU.

La Organizaci6on Mundial del Comercio (OMC) ;

64. Desde la perspectiva de un Banco, en una operacion bancaria de crédito, la tasa
pasiva se refiere a la tasa de interés que el:

wppw%

Banco cobra al usuario.
Banco paga.al usuario.
Usuario. paga.al banco.
Usuerio deja de cobrar,
Usuario adeuda al banco.

65. 8i hab}.amoa de una pnme gran revolugldn humanal en el Perd esos conceptos lo

A. Chivaterﬁs 1
B. "Elrrcros 1I
C.—Edward-Lanning
y D Julio C. Tello
,Jza,___Rmha::d_Mc_ucmh_
)66 La cultura Wari es una sintesis de las culturas
' A. Tiahuanaco — Nazca — Huarpa
@ Paracas - Nazca - Mochica, % i,
C. Mochica - Tvahuanaco Pashaah
D. Huarpa- Chavin — Nazca
.E:, Nazca - Moche - Tiahuanaco ' = i
11
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72 La guerra con Chle trajo consecuencias nefastas en el aspecto econémico, social y
politico en el Peri] pero las clases dominantes, para resguardar sus intereses y lograr
la entrada de capitales financieros extrarueror, permmeron el ascenso politico al

gobierno de: .
A, Bi:rgueses F nancieros
8.  Militares que aceptaban sus designios
. Burgueses irdustriales
D. Comerciantes intermediarios
E. Burgueses ajroexportadores B

73. Pese a que, en teoria, Leguia quiso sujetarse a 1a Constitucién y_realizar un-gobierna.

con respeto a los principios democraticos, en la practica su gobiemo—reatrirgaﬁ-latv* -

-libertades pubhca..- prueba;de ello es el asalto a las imprentas . de Ioa d.tmmlg{

i .-—-———La—Repﬁ'Bﬁt'B“""“’ .
. 2. El Mercurio | Peruan TR
3. La.Prensa -
% 4,.___FEl Amauta *

5. El Comercio w o

Son_ciertas:

A, 2,3y5 B.1,2y3 G.2y5 D. 3y5 -E. 1,2y5
T ——_ A
74. Sus teorias cosmolégicas_superaron el modelo copernicano, pues propuso qu: el sol
cra simplemente vna estrella; que el universo habia de contener un infinito 1imero
de mundos habitados por animales y seres intelizentes. Nos referimos a:

Albert Einstein
Sthepen Hawking
Isaac Newtor.
Galileo Galilei
Giordano Bruno

HOOWp>

?’5. El tipo de radiaci6n que a través de millones de afios ha originado la sintetizacién de
/  los elementes’para dar origen a la vida en la Tierra, es: !

Luminosa ~/

Calérica
{Ultravicletay
“Gamma

‘WO w >

76/ En el hemisferio sur, los invienos son ligeramente mas largos que en el hemisferio
f! norte; esto es una consecuencia de la:

! A, Poca excentricidad de la érbita terrestre. )
1 Inclinacién del eje terrestre en més de 23° respecto de la ecliptica,
i Distribucién desigual de las masas continentales.

D. Forma esfercidal que presenta la Tierra.

E. Duraci6n de la traslacién aproximada a 365 dias.

77. El elemento que interviene en la determinacién cel clima, ea:
"

i Latttu
Longitud )‘0
Cercania al ra ‘
Lejania del sol ¢ p "
Presion atmcsférica FJK i
13
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78,/ La abundancia ictiolégica del Mar péruano se explica directamente por:

" A. Los bancos de anchoveta
: / B. Localizacién de fosas marinas
/ " C, Frialdad de sus aguas
; La Corriente del Nifio

Abundancia de fito y zooplancton

79. Para estudiar la Tierra disponemos de una serie de puntos y lineas imaginarias que
solemos trazar sobre los mapas y esferas terrestres. Si la Tierra no tuviera
inclinacién, ¢qué lineas geograficas imaginarias no existiran? ;

+ k
~El ecuador / e s
Los meridianos
Los polos _
" Los trépicos y circulos polares
Los paralelos — }

OO W

80. Ciudades que se ubican en la regién Yunga:

A.  Arequipa-—Jauja %
B. Huénuco - Chosica

C. -~Trujillo - Santiago de Chuco 0 oW
D. Lambayeque — Cajabamba..” \/
‘E. Chincha - Cajamarca -~ C NS
81. Entre los Santuarios Nacionales figuran:
1. Pacaya Samiria >
2. Calipuy
3. Lago Titicaca <
" 4. Manglares
5. Pampas de Junin '
Son ciertas:
A 1y2 B. 1y4 C.2y4 .D..1y3 £ 2y5 -
""---._.____ B w—

82. Punto de conﬂuenc.ia de las vias long"imdiaales‘gc la Sierra y Selve:

A. Puno
B. San Ignacio

! C. Puerto Bermidez
D. - San Alejandro

@._ Cusco

83. El pensamiento marxista tiene como parte de su fundamento filoséfico las siguientes

leyes dialécticas:

1. Unidad y lucha de contrarios o

2, Identidad y no contradiccién

3. Transito de la cantidad a la cualidad

4.  La eternidad del mundo

5.  MNegacién de la negacién

Son ciertas: ’

A 1,2,3y4 B.1,3y5 C. 1,3y4 D. 1,2y3 E 1,2y4

14
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86.

87.

88.

o
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85.

84. Si una persona durante una polémica llega a afirmar que el hombre es incapaz de

saber o conocer, y ante esta incapacidad, no debe afirmar ni negar, es partidario de la
tesis gnoseolégica del:

Agnosticismo
Dogmatismc
Empirismo
Racionalismo
Escepticismo

“Afirmar que el mundo o la realidad es tal come el hombre cree que es, signiiica ser .
partidario del: ' :

A Intelectualismo T e e : Bralt S @ er et wyenin s S e
B. Dogmatismec : 3

C.  Racionalism> o .

D. Cristianismc : ) —
E. Subjetivismo ' :

Los requisitos necesarios para asumir un deber moral son:

La bondad

La dignidad
La libertad

La solidarided
La conciencia

s

Son ciertas:

A 1,3y5 " B.1,2y5 C.2y3 D. 3y5 E. 2y5

Las ciencias formales, estédn conformadas por la:

1.  Psicologia {//

2. Antropologia

< Matematica _.

4, Fisica B

5. Logica

Son cipnas:

A. 2y5 B.3y4 C.1y3 D. 4y5 © E. 3y5
Para la corriente filostfica del .......................... consiste en reducir “lo véi‘dadero alo

1til”, negando el conocimiento teérico en diversos grados:

A. Existencialisino

B. Marxismo

C. Positivismo

D. Pragmatismo

E. Humanismo ;

;{11 e N recibe datos iqmmos y externos, lo cuales procesa,

analiza e integra para dar respuestas adecuadas, segun el estimulo recibido.

A, Condicionamiento clasico
B.  Aprendizaje =ocial

¥ Sistema nervioso \/
D. Sistema endccrino /\._/i
E. Organismo




£ % '
90. Tener la vivencia general de bienestar y plenitud es un cjemplo de sensacién:.

_A. Vestibular
B. Kinestésica
C. Nocioceptiva
D. Cenestésica
E. Téctl

. : i
91. El sustrato material responsable de percibir, imaginar y pensar es:

La corteza sensorial
“La cortezd asociativa
El tronco enceféalico i
El l6bulo occipital
El cerebelo

moow>

92. Si una persona estd convencida de haber vivido experiencias que:nunca'succdieron,
estamos frente a una alteracién de la memoria, llamada: Ll

Alexia
Paramnesia .
Hiperemesia /.

l?arcolcpsiaf’_ s | : ‘

oo

t

93. De acuerdo a Jung, es una persona activa, se lleva bien con la gente, estd llena de
energie; por el contrario, el otro tipc de persona es reflexiva meditativo, huye de los
demas, se refiere a los tipos: - -

Extravertido — timido /¢
Flemético - consanguinco'-fb
Extrovertido — introvertido—Zs
Colérico - flemético-1
Consanguineo - inestable ™ -

HmUOWP

94{ Correspionde a la primera etapa del desarrollo Psicosexual de Freuc.

A. Genital

B. Maduracién
g Infantil
D. Evolutiva

E. Oral
9%. La derrocracia es un valor civico porcue:

® l?ctmite participar a favor o en contra de lo que s§ propone pura el pais.
B. Todos los ciudadanos tienen derechos iguale:s."%‘s ’
C. Permite el ejercicio de los derechos humanbs sin restriccién para todos los
ciudadanos. ‘ ‘ :
D. Lleva a ejercer plenamente los derechos y deberes sin restricciones.
E. Permite elegir a quienes gobernaran.

16
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96./ Las siguientes funciones:
*  Cumplir y hacer cumplir la Constitucién, los tratados y Ieycs,P
- * - Representar a’ Estado dentro y fuera de la Eiap\'zblica. Q
*  Dirigir la politica general del Gobierno, ;
*  Velar por el orden interno y la seguridad exterior de la Repitblica. \”

Corresponden al siguiente orgahismoi

- -A:—-Gobierno-Gentral
‘B.  Asamblea de Gobiernos Regionales
@ Poder chcub.vo
D. Poder Legisletiva

Tt EST Poder Judieind

7. El divorcio por causa determinada sucede cuando:

Solicita el juez de familia »*

Es por‘mutus acuerdo de los cényuges
D.  El matrimonio fue sih consentimiento -,
E.  Solicita los padres de los menores cényuges ‘:u

: ..@A ,Solicitnmunn_:ie-lou esposos
; C.

98. En la Constituci6n Politica actual, el ejercicio de la cindadania se inicia a partir de los
18 afios; sin embargo, en las Constituciones anteriores, contemplaba edades de:

20y 21 afios
24 y 25 afios...
19 y 20 afios
26 y 28 afios
21 y 24 afios

Woowp

‘99, ¢Quién o cual es e] organismo encargado de regular el uso de los simbolos patrios?

A.  La Gobernacén *?
] B.  El Municipio ¥
| *C. ElGobierno (Central
D, El Gobierno Regional -/
+ &7  El Ministerio del Interior,

(joo. Los paises que integran el MERCOSUR son:
NS

J " A, Argentina, Brasil, Paraguay, Uruguay, Venczuela yBolivia}/
B~ Argentina, Brasil; Paraguay, Uruguay, Venu:zuela, Bolivia y ahora El Salvador.( )< -

P C.  Brasil, Paraguay, Uruguay, Venezuela, Bolivia y ahora Chile. i

D.  Argentina, Brasil, Paraguay, Uruguay, Venezuela y Bolivia, ademés las Antillas. . :

@# E. Argentina, Brasil, Paraguay, Uruguay, Venezuela y Bolivia. v

\ o \/
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